

コスメブランド「hince」が、話題のイラストレーター 藍にいなさんと初コラボレーション!

公式オンライン限定で、ポストカードがもらえるキャンペーンも実施

~11月5日(金)より、公式Instagramにてオリジナルイラストを公開~

化粧品販売を行うVIVAWAVE Co.,Ltd.(所在地:韓国・ソウル特別市、代表者:Heo Jaeseok)が企画・販売するMood-Narrativeなメイクアップブランド「hince(ヒンス)」と、多くの著名なミュージシャンのMVなどを手掛ける今注目のアーティスト藍にいなさんとのコラボレーションが実現。

ブランド初となるアーティストコラボレーションとして、藍にいなさん描き下ろしのオリジナルイラストを hince公式Instagram(https://instagram.com/hince_official_jp/)にて公開いたします。さらに、本コラボレーションを記念し、hince公式オンラインストア(http://hince.jp/)にてアイテムを購入いただいた方全員に、藍 にいなさん描き下ろしのオリジナルイラストポストカードをプレゼントいたします。※

※なくなり次第終了



hinceは、「Mood-Narrative」をコンセプトに、潜在する本来の美しさを引き出すメイクアップブランドとして、2019年1月韓国で誕生。2021年に発売した8次コレクションや9次コレクションを経て、多様なカラーアイテムのラインナップを増やしてきました。今回、hinceアイテムの繊細かつ多彩な色合いを、よりクリエイティブな感覚で伝えるべく、洗練されたイラストが人気を集める藍にいなさんとのコラボレーションが実現。普段からhinceを愛用しているという藍にいなさんにより、ご自身が持つhinceへのイメージと、絵のタッチを絶妙に調和させた、hinceの世界観を表すイラストが完成しました。

■藍にいなさん描き下ろしのオリジナルイラストポストカードがもらえる! 数量限定のプレゼントキャンペーンも実施

本コラボレーションを記念して、hince公式オンラインストアにてアイテムをご購入された方全員に、藍にいなさん描き下ろしオリジナルイラストのポストカードを数量限定でプレゼント。

ポストカードは、ご購入いただいたアイテムと同梱しお届けいたします。

<キャンペーン概要>

・実施期間 :11月5日(金)~ ※なくなり次第終了

・対象者 : hince公式オンラインストアでご購入いただいた方 ・対象アイテム : hince公式オンラインストアで販売している全商品

<イラストに使用した製品>

- ・ムードインハンサーマット/M014インプレッション
- ・ニューデップスアイシャドウパレット/ 03 ライク・ア・シーン
- ・グロウアップネイルカラー/アウェイクニング、イントリケット、ギブ・ア・デェア



イラスト使用製品の テクスチャーカット



イラストポストカード

■藍にいなさんについて



藍にいな

1997年生まれ。 (現24歳)

アーティスト。アニメーション表現を軸に、音楽業界、ファッション、装丁など様々なジャンルでのタイアップ作品を手掛ける。独自の色彩感覚とタッチで世界観を作り上げ、注目を集めている。

代表作:

YOASOBI「夜に駆ける」MV / オリビア・ロドリゴ「drivers license」MV / 山下達郎「さよなら夏の日」MVなど

<藍にいなさんコメント>

今回普段から愛用しているhinceからコラボのお話をいただき、とても 光栄に思っております。私の中でhinceは、ナチュラルな透明感を持ち つつ芯の強い女性像を見せてくれるイメージがあったので、それをイ ラストに落とし込みました。

■hinceについて

ヒンスは密度の高い豊富なカラーであなた特有の雰囲気を作り上げ、潜在している本来の美しさを発現させるMood-Narrativeメイクアップブランドです。ヒンスは自らの信念と熱望に確信を持ち、より情熱的に生きていく人生にインスピレーションを与えます。現在、日本では公式オンラインストアとQoo10公式ショップ、楽天市場公式ショップ、@cosme SHOPPINGにて商品を購入することができます。

hince

公式オンラインストア : https://hince.jp/

公式instagram : https://instagram.com/hince_official_jp/

公式twitter : https://twitter.com/hince_official

hinceカスタマーセンター:050-5357-3311

【販売サイト】

楽天市場公式ショップ:https://www.rakuten.co.jp/hincejapan/
Qoo10公式ショップ :https://www.goo10.jp/shop/hinceofficial

@cosme SHOPPING : https://www.cosme.com/brand/index.php?brand-id=124780

■会社概要

会社名 : VIVAWAVE Co..Ltd.

代表者 : Heo Jaeseok 設立日 : 2018年6月4日

本社所在地:〒04035 (Seogyo-dong, Namoo Building) 3F, 41

ソウル特別市麻浦區(麻浦区)ヤンファロ7アンギル41